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THAN 6XULA. Debrecen, Főtér, Lampreoh^aloln, földszint, 
az udvarban hátúi.

Ä politikai válság.
A tömeges bécsi kihallgatások­

tól sem egyenként, sem a inasuk 
összességében^ nem érdemes írni, 
mert nem fűződik hozzájuk egy csi­
petnyi jelentőség. Becs nem keres 
információt, csak kapacitálni akar- 
holott ez is meddő és részben fe­
lesleges törekvés. A szabadelvűeket 
íelesleg-es rábeszélni, ők mindenre
kaphatók, a mit odafenni óhajta­
nak; az ellenzéki szövetségeseket 
hiába akarja befolyásolni akárki 
mert elvtagadásba nem lehet őket 
belevinni és elvi engedményeket 
nem akarnak még kilátásba sem 
helyezni. A balul magyarázott nagy­
hatalmi felfogást és a' helyesen elő­
térbe állított nemzeti irányt nem 
lehet összeegyeztetni és ezért adta 
magat Bécs személypuhitásra, hogy 
az elvek terén takarékoskodhassók.

Eddig az volt az általános né- 
zet hogy a bécsi politikát összes 
fejleményeivel egyetemben Tisza 
irányítja; pedig* Tisza végtelenül 
szeretné, ha ideiglenes miniszterel­
nöksége alul mór fölmentenék és 
ezt legfelsőbb helyen be is jelen­
tette; Goluchovszky és Iüiuen azon­
ban nem akarják Tisza felmentését 
semmiféle formában, mig valami vég­
leges rend nincsen. Tisza azt adta 
elő, hogy az ő végleges elmenetele 
könnyítené a tárgyalásokat, mig 
Khuenék úgy okoskodnak, kegy 
Tisza ideiglenes hivataloskodása presz- 
szió az ellenzékre és hogy az elveit 
fel fogja áldozni, csak hogy Tiszától 
szabaduljon.

Mindazok a tényezők, melyek 
illetéktelenül befolynak a magyar 
válság intézésére, elfogadták Kimen­
nek nézetét és kivittek, hogy Tisza 
marad, a mi neki is teher, a nem­
zetet is bősziíi és határozottan meg­
nehezíti a kibontakozást. A „nagy­
hatalmiak‘‘ és „Staatsnothwendigen- 
\ erleohter“-ek egyelőre még Tiszá­
nak kisebbségi kabinet-tervéhez sem 
.Járulnak, hanem inkább a huzavo­
nához, mint a szakításhoz szítanak, 
mert remélik, hogy valami incidens 
esetleg mégis rést üt az ellenzéki 
szövetségen és akkor nekik nyert 
csatájuk van. J

A mai állapot szerint úgy ter­
vezik a további eljárást, hogy 
ezen a heten járulnak a király elé,

Tavaszi feli
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,?.^na c összeállítani, mely kö­

rülbelül meg* fog* felelni a már mult- 
kor közölt kereteknek. (Tudniillik 
lel fogna ölelni az önálló vámterü­
let gondolatát ólyformán, hogy a 
kormány igyekezni fog Ausztriával 
a nemzetközi szerződések figyelembe 
vételével megállapodásra jutni, hogy 
az ország* áttérhessen idővel az ön- 
aA° vámterületre. Benne lesz a 
választói jog kiterjesztése, a prog­
ressiv adó és az az ígéret, hogy a 
hadsereg ügyében a 9-es bizottság 
megállapodásait mielőbb végre fog­
jak hajtani.) A jövő héten újabb 
meghívások lesznek. A meghivan- 
dokkal közölni fogják a kosz proo*- 
rammot és kérdést fognak hozzájuk 
intézni, hogy hajlandók volnának-e 
ez alapon kormányt alakítani avagy 
kit ajánlanának ők ennek a prog­
ramúinak keresztül vitelére ?

. ysak ezek után jönne a meg­
bízás és a megbízott férfiúnak újabb 
tárgyalásai az összes pártokkal egy- 
i észt abban az irányban, hogy ezen 
az, alapon csatlakozzanak a kor­
mányhoz, másrészt abban, hogy a 
nem csatlakozó pártok no gördítse­
lek akadályokat a legszükségesebb 
javaslatok elintézése elé és esetleg 
akciójukat tartsák fenn arra az 
időre, mikor az állam és monarchia 
viszajutott a rendes kerékvágásba.

jegyárul ez körülbelül annyit 
tesz, hogy kiakarják taktikázni az 
indemnitást, az újoncokat és a ke­
zes delegációt — sőt az indemni- 
tásról akár le is mondanak — és 
azután nem bánják, ha az év vé­
gére megint felfordulás lesz.

így szorult most háttérbe a 
koalíciós-kabinet és a kisebbségi 
kabinet terve egyaránt, valamint az 
aj választások terve is. Csak ha ez 
a taktika nem válik lie, ha a fele­
más programúira nem lehet embert, 
vagy ideiglenes többséget kapni, 
ha a koalícióba a huzavonával nem 
sikerül rést ütni: akkor jön esetleg 
a kisebbségi kabinet a feloszlatás­
sal a tarsolyában. Engedményekről, 
a koalíciós programúi elfogadásáról 
szó sincs és nem is lesz, mig a 
függetlenségi párt nem lesz abszo­
lút többségben.

Ezért ma is azzal végezzük: 
félre a koalícióval, lépjenek be az

összes pártok a függetlenségi pártba 
es. egyszerre ott leszünk, ‘a hová 
különben csak végtelen huzavona 
után juthatunk el.

A válságos helyzet.
Bécs jól érzi magát.

A mai nap pihenő nap. Politi­
kusaink közül ugyanis igen sok 
ma is Becsben jár, ott is marad 
valószínűleg, jól is érzi nmgát, mert 
hiszen hazafiul kötelessége minden 
magyarnak, hogy Becsben jól érezze 
magát, egyébként azonban marad 
minden a réginek.
, 1 A dologban ma csak az az 
érdekes, hogy az ilyen válságok 
címen is hány ezer koronát jutta­
tunk Leesnek, illetve Bécs derék 
szállodái, vendéglői és kávés ipará­
nak ópenséggel nem a kvóta ará­
nyában, mert Budapesten még egyet­
len bécsi válságot sem oldottak
meg.

A tegnapi kihallgatások, a íeg- 
napelőííick is, no meg a holnapiak 
es azután következők, mind kizáró­
lag informatív természetűek és mi­
után az összes magyar politikusok 
megegyeznek abban, hogy a király 
igen jól van informálva, tárgyi dol­
gokban épen olyan jól, mint sze­
mélyi dolgokban, nem tudjuk meg­
érteni, ki informál és kit informál­
nak? A korona a magyar politiku­
sokat, vagy ezek a koronát?

Holnap Hódossy, Tóth János és 
Apponyi Albert gróf kerülnek sorra, 
mindannyian már ma Bécsben van­
nak, a hol az öreg Kaiserstadtban 
nagyon szeretik a magyar urakat,
A magyarokat nem, de a magyar 
urakat, mint olyanokat, annál 
jobban.

Mi lesz nyolcatlikán.
Mig a politikai népvándorlást Bécsbe 

nagy egykedvűséggel nézik a szövetkezettek 
es ebből a bucsujárásból semmi, vagy leg­
alább is nagyon kevés jót várnak, addigra 
szerdai képviselőházi ülés annál több gondot 
és vitát okoz.

Az általánosságban még mindig Zol­
tánoknak nevezett erélyesebb honatyák (és 
ezek bizony nagy, sót állíthatjuk, nagyobb 
szambán vannak), azt óhajtják, hogy ez a 
S’iki megújítás ne etrv-két nanm sznlinn

... ,, / 7 v V
S*im megújítás ne ogy-két napra szóljon,

A Ház elnapolása ellen.
Ezek ugyanis semmi szia alatt sem ba­

rátai az újabb elnapolásnak, mert azt tart­
ják, hogy a válságot az ország színe

legszebben tisztit
i^raBaéezy A n t a I

riiliaíostő és tisztító intézető
nr.BRECZCN, Széohénvl-utoza 42, szám.
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előtt kell elintézni. A király előtt volt 
politikusaktól még azt sem lehet megtudni, 
mit mondottak ők, hogy mit mondott a 
király.

Ezek az urak azt akarták, hogy nyol­
cadikétól fogva a Ház maradjon permanenciá- 
lan és míiután most azt hallják, hogy még 
legföljebb 9-ikén lesz ülés, azután Justh 
Gyula szabadságra megy, a Ház tehát fel­
tétlenül elnapolja magát, soraikban igen 
nagy az elkeseredettség és többen azt ter­
vezik, hogy minden pártfegyelem el­
lenére a válságról, a kitüntetésekről, 
a vád alá helyezésről nagyszabású vi­
tát rendeznek.

Az általános hangulat a koalioióban 
azonban az, hogy a válság megoldására még
egy újabb haladékot kell adni és a 
Házat erre az időre el kell napolni.

Orosz alkotmányterv,

1.905 máréíitá^

— Távirati tudósítás. —

Paris, március 6.
Midőn az orosz udvar a cár 

legutóbbi manifesztumában csak 
egy u,j „Semsky Sobor“ összehívá­
sát látja és többre nem is hajlandó, 
a szabadelvű orosz pártok vezető­
emberei alkotmánytervezetet dol­
goztak ki, amely röpirat alakjában 
a legközelebbi napokban fog meg­
jelenni ilyen cim alatt: „Anyag- 
gyűjtemény az orosz alkotmány 
kidolgozásához“; az alcíme : „Á 
birodalom állami alaptörvénye“, A 
megjelenő röpirat 78 szakaszból és 
í) fejezetből áll.

Az első szakasz igy szól: a császár az 
orosz birodalom suverén állami hatalmát kép- 
\ iseli; az államhatalmat a gosudarstwenn aja- 
dnma részvételével gyakorolja, mely két ka­
marából áll, a népképviselők és a zemsztvok 
kamarájából.

A második szakasz az állampolgárok 
egyenlőségéről szól minden ott született 
polgárra nézve. A harmadik szakasz az 
orosz állam területet állapítja meg; a 
negyedik cs ötödik szakasz a fiinn nagy­
hercegségről szól, mely elválaszthat! áriul 
össze van kapcsolva az orosz forradalom­
mal és törvényeinek megtelelő autonómiá­
val kormányoztatnék. A 6—22-dik szakasz 
az általános állampolgári jogokról szól. 
Nemzetiség és yalJás nem képez különb­
séget a polgári, jogi és politikai téren. A 
parasztság, a zsidók és az orthodox egy­
házból kiváltakra megssziinnek minden 
külön megszorítások. Törvény biztosítja az 
egyéni szabadságot, a lakás sérthetlenségét 
és a levéltitkot. Ä szabad költözködés, gyü­
lekezési és sajtószabadság biztosittatik, a 
cenzúra, megszűnik, úgyszintén a lapok 
ovudeka is. Az egyesülési jog korlátlan 6,s 
a vallási corimoniálékrn senki sem kénysze­
ríthető ys minden vallás teljes egyenjogú­
ságot és szabadságot élvez.

A negyedik szakasz szól a cárról. A 
hatalom a mostani dinasztiában örökös és 
örökletes. Az alkotmány elismeri a család 
házitörvényeit. A cár trónralópcsekor, vagy 
nagykorúsága ellérésekor esküt tesz az 
alkotmányra, az állami főtörvényszék, a 
minisztertanács, a szonőtus, a szent szinó- 
dus és a duma jelenlétében, ha a duma 
össze van híva, A cár betegsége esetén a 
minisztertanács összehívja a dumát, mely 
a régensségröl intézkedik. A civilistát min­
den trónváltozásnál a duma határozza meg.

A cár személye szent és sérthetetlen és 
a hatalom gyakorlásáért az azt végrehaj­
tók felelősek. Cári ukáz kfgebb erejű a 
törvénynél s igy törvényt se meg nem 
változtathat, sem meg nem szüntethet. A 
cár a képviselői kamarát feloszlathatja, de 
az uj választásoknak négy hónapon' belül 
meg kell történiök és az uj parlamentnek 
hat hónapon belül kell összeülnie. A 
zemsztvo-kamara fel nem oszlatható, mint­
hogy nőm általános választások alapján 
jött létre. A cár nevezi ki és menti fel a 
minisztereket és az államhivatalnokokat, 
kiknek felelősségét külön törvény szabá­
lyozza. A cár köti a szerződéseket, izén há­
borút és legfőbb parancsnokán hadseregnek 
és tengerészeinek. Megilleti a kegyelme- 
zési jog.

Az ötödik szakasz a dumáról szól, mely 
két kamarából áll. A zemptookamara a 
kormányzóságok és a 25 ezernél több la- 
kóju városok dumáinak választott képvise­
lőiből áll; mandátumuk megszűnik, ha a 
zemsztvóból vagy dumából kiválnak. Az 
500.000 lalcóju kormányzóságoknak egy, 
egy millió lakójuuak kettő, két millióig há­
rom, három millióig négy, azonfelülinél öt 
képviselőküldésre van joguk. A városokat 
200 ezer lakosig egy, 400 ezerig kettő, egy 
millióig három, azoníelülinél négy képviselő 
illetti meg. Az első kamara 269 tagból ál- 
lana; 26 képviselője volna a 3 3 nagyváros­
nak, 165 az európai Oroszországnak a vá­
rosokon kívül, 23 lengyel, 22 kaukázusi 
ló szibériai és 18 ázsiai. A választás titkos.

A képviselői kamarát három évre vá­
lasztják általános egyenetcs titkos válasz­
tással. Minden 21 éves állampolgár választó 
és választható, kivéve a katonaságot és 
rendőrséget. _ A választókerületekről és a vá­
lasztási eljárásról külön törvény fog intéz­
kedni. (40—42 szakasz.) A további szaka­
szok a képviselők sérthetetlenségéről, az 
ülések nyilvánosságáról és a cár szentesíti. 
A költségvetést egy évre állapítják meg, a 
zárszámedás a parlament vizsgálja felül s 
minden képviselőnek van interpell joga.

A hatodik szakasz a minisztériumról 
szól, a kiket cári ukáz nevűz ki. A minisz­
terelnök cime: államkancellár. Az 58—62. 
szakaszok a miniszterek felelősségeiről szól­
nak*. illetve jogaikról és kötelességeirél. 
Külön bíróság alakul a felelősségrevonás 
céljából.

A hetedik szakasz a helyi kormányzás­
ról szól. Egész Oroszország kormányzósá­
gokra, ezek kerületekre, ezek ismét járásokra 
oszlik. Mindegyik önálló kormányzó hatás­
körrel bír, melyet a zmsztók utján gyakorol, 
melynek tagjait általános titkos egyenlő vá­
lasztással választják. A 70-ik szakaszt meg­
engedi a kormányzóságoknak nemzetiségek 
szerinti alakulását.

A nyolcadik fejezet a birák független­
ségéről szóf végül a kilencedik a legfelsőbb 
állami bíróság összeállításáról. A tervezői­
hez egy függelék is van, mely az átmeneti 
intézkedésekről szól.

Lajos amerikai utjának s a legközelebbi 
tennivalóknak ügyét tárgyalta. Az üléseá 
kevesen vették részt.

A debreceni ev. ref. egyház őszi 
oszt. áJJandó bizottsága mdre. hó 7-én dét- 
e őtt 10 órakor az egyház tanácstermében 
ulest tart. lárgyak; Ösztöndíjak odaítélése.

VIDÉK.
Rablótámadás a Szemlőhegyeu,

— Saját tudósítónktól. —
Vasárnap éjjel Ostora Pál iparos haza­

felé igyekezett a Szemlőhegyen levő laká­
sára. Mikor a Szemlőhegyen levő barak 
mellett elhaladt, két csavargó ugrott 
eléje.

— Add ide a pénzed és az órádat!— 
kiáltották késeiket tartva az orra alá.

A meglepett ember önkéntelenül véde­
kező mozdulatot tett, mire támadói leteper- 
ték s késeikkel össze-vissza szurkálták.

A dulakodás zajára többen odasiettek, 
és igy a támadók nem foszthatták ki leszúrt 
áldozatukat, hanem a sötétség leple alatt 
elmenekültek.

A vérében fetrengő emberhez nyomban 
kihívták a. mentőket, akik miután első se­
gélyben részesítették őt, bevitték az Irgal- 
masok kórházába.

Az elmenekült támadók azalatt kere­
ket oldtak s bár többen üldözőbe vették, 
nem tudták kézre keríteni.

A rendőrség nyomozza a tetteseket.

! A püspökladányi Önk. Tűzoltó egy- I í®* táncmulatsága. A püspökladányi Önk.
: tűzoltó egylet f. hó 5-én a „Társaskör“ he- 
í lyiségében zászló alapja javára fényesén si- 
I került táncmulatságot rendezett. A mulatsá" 
i a reggeli órákban ért véget. Jelen voltak.
: Asszonyok : Werkner Mátyásné, Balogh Ist­

vánná, Szűcs _ Lászlóné, Szálló Lászlóné, 
Adámi Jánosné, Pataky ímrénó, Végh Ká- 

Sólyom Gyuláné, Dobozy Jánosné, 
f öld vary Sylvestcrnó, Kiss Mihálynó, özv. 
Csenderits Istvánná, Kiss Józsefnó, Kovács 
Józseftró, Nagy Györgyné, özv. Szwoboda 
Mik lós né, Nyizsnyi Györgyné. Leányok: 
Szűcs leruskn, Szabó Emma, Ádámi Katica, 
Maldecker Aranka, Kovács Mariska, Papp 
Iduska, Kovács Ilonka, Tóth Mariska, Föld- 
váry Valérka, Kovács Rózsika, Szabó Ju­
liska, Rohla Rózsika, Kiss Jolánka, Bállá 
Iduska, Szwoboda Rózsa, Szabó Erzsiké, 
Dancso Ilike.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Egyházgazdaoági ülőé. A debreceni 

cv. ref. egyház gazdasági bizottsága márc. 
Ji° 7-én d. ii. 3 órakor az egyház tanács- 
leimében ülést túrt. Tárgyski í^olyó ügyek.

Pályázat lelkészt állásra, Kiss Áron 
püspök pályázatot hirdet a felső-szabolcsi 
egyházmegyében keletkezett lövő egyházi 
leik észt,anitói állásra, mely harmadosztályú. 
Részletes felvilágosításokat a püspök tit­
kára ád.

Egyetemi gyűlés. A debreceni egye­
tem középponti nagy bizottsága Dégenfeld 
József gróf főgondnok elnöklete mellett 
lendes ülést tartott, melyen a legújabban 
érkezett egyetemi alapítványoknak, a Csiky

Véres harc apa és fiú 
között.

— Családi dráma Budapesten. — 
Budapest, máro. 7.

Véres családi dráma színhelye 
volt ina éjjel a ferencvárosi Márton- 
utca^ 18. számú háza. Régi viszály­
kodásban élt egymással Darmstäd­
ter György háztulajdonos és fia Fe­
renc, aki könnyelmű viselkedésé­
vel haragította magára családját. 
Az ejjel azután az clfolytott gyűlö­
let kitört s előbb a fiú sebesitette 
meg súlyosan késével az apját, 
majd ez revolvert ragadott és két­
szer mell belőtte fiát. Ä véres csa­
ládi dráma mindkét áldozatát élet- 
yeszelyesen megsebesülve vitték a 
Rókusba.

Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt hölgyeket 
hogy bevásárlási Htunkból haza térve női- és

jabb tavaszi újdonságokkal
szerelríik fel, melynek szives megtekintésére 
meghívjuk a t. hölgyökéi.

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női és gyermek felöltő áruháza 
Debreczen, főtér, a Hungária mellett..
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A Darmstädter család.

Darmstädter György egész életében 
szorgalmas, munkás ember volt, aki mun­
kájával szép vagyonra tett szert. Öregsége 
miatt tovább nem folytathatta az üzletet, 
átadta, azt Ferenc fiának.

Ő maga pedig a Márton-utca 13. számú 
két emeletes bérházban töltötte öreg nap­
jait, ahol maga teljesítette a házmesteri 
teendőket is. A hatvan éves öreg ember fe­
leségével és nagy családjával boldog napo­
kat töltött, amelyet Ferenc fiának könnyel­
műsége, később iszákossága zavarta állan­
dóan. Legnagyobb keserűsége az volt, ami­
kor a virágzó üzlet is megbukott a köny- 
nyelinti ember kezén. A család többi tagjai 
közül a 37 éves Gyula építőmester állt leg­
közelebb az apához, aki nős és több gyermek 
atyja.

Nagyon szerette János nevű fiát, aki 
28 éves vasesztergályos. Egyetlen leánya 
egy albertfalvai füszerkereskedő felesége.

Ferenc, miután tönkrement és a család 
is kitagadta, a Flóra-gyárban kapott alkal­
mazást, ahol három óv óta dolgozik. A csa­
lád azért még sem vette le róla teljesen a 
kezét, hanem a ház egyik lakójánál, Szethbo 
Istvánnál albérletben tartottak részére egy 
hónapos szobát.

A gyűlölködő fiú.
A család gondoskodását azonban Darm­

städter Ferenc nem tudta méltányolni. Az 
apa szeretetőt gyűlölettel viszonozta s ahány­
szor csak találkoztak, állandóan sértegette 
az öreg embert. Nem riadt vissza attól sem, 
hogy kezét emelje atyjára s több ízben 
tettleg is megtámadta már a tehetetlen 
öreget.

Az elmúlt éjjel is részegen jött haza és 
az apa ment kaput nyitni neki.

A beborozott ember durva szóval esett 
neki apjának s csakhamar zajos szóváltás 
keletkezett köztük, a mely azután a véres 
családi drámának kiinduló pontja volt.

nyúlt, magúhoz vette s kirohant az udvarra 
e szavakkal:

— Én meghalok, halj meg te is! — 
kötszer fiára lőtt. Az első lövés nem talált, 
® második lövésre azonban a fiú összeros- 
kadt. Mindez egy pillanat müve volt, úgy, 
hogy az őrjöngő apát még csak vissza sem 
lehetett tartani végzetes tettének elköve­
tésében.

Kés és revolver.
Ezen közben ezután a fiú mikor az 

apa egy hevesebb szót használt ellene, zse­
bébe nyúlt és féktelen diihvel rontott rá 
és kinyitott kését négy helyen me­
rítette az apa testébe. Az erősen vérző 
sebek azonban nem gyöngítették teljesen el 
iiz öreg embert, a ki álkozódva tántorgott bo 
a kapu alatt levő lakásába.

Rémületes sikoltással fogadta bent öreg 
felesége, de nem tudta megakadályozni, ami­
kor az készenlevő revolverét ragadta ma­
gához és kiment az udvarra, hogy 
merénylő fiát agyonlője. A két lövés 
után a flu összeesett s az utca népe ott 
tolongott a kapu aljában. A mentők a két 
sebesültet a Rókusba szállították.

A szénakereskedő elbeszélése.
Stadler Adolf a Márton-utca 13. sz. 

alatt levő szénakereskedés tulajdonossá a 
következőkép mondja el az esetet:

Ma hajnali három órakor cselédem aki­
nek kimenője volt, hazaérkezett. Beeresztet­
tem a lakásba és amikor lefeküdtem, egy­
szerre nagy zaj támadt, ijedten felugrottam 
és kisiettem a folyosóra.

Lent az udvarban Darmstiidterné kiál­
tozott. Lerohantam az udvarba. Épp akkor 
érkeztem a kapu alá, a hol nagy lárma 
volt, a mikor Darmstädter és fia a földön 
íetrengve dulakodtak. Én reájok vetettem 
magamat, hogy elválaszszam őket. Ekkor 
az öreg emberből már patakokban folyt a 

„ V^J’* Első dolgom az volt, hogy teljes 
erőmből a fiúra vetettem magamat s nagy 
eroieszitéssel kicsavartam a kést kezéből. 
Az öreget aztán bevezettük a szobába, tá­
masz nélkül egy lépest sem tudott volna 
menni. A szobában azonban uj erőre kelt 
az öreg ember s egyenest a revolvere után

A VÁROSHÁZÁBÓL.
Az adózó Debrecen. Debrecen vá 

ros lakossága az elmúlt február hónapban 
befizetett egyenes állami adóban 101,962 
koronát, had mentességi dijban 374 koronát, 
bélyegjövedékben a vármegye fogyasztásá­
ul 0ie"yütt 131,602 koronát, jogiiletékben 
2ü,0o3 koronát, a dijjövedékben 1971 koro­
st» dohányjövedékben 95,634 kor.-t fogyasz­
tási és italadóban 25,000 koronát. Fizetési ha­
lasztást a pónzügyigazgató 15, a miniszter 
18 esetben engedélyezett.

Debrecen a múlt hóban. A debre­
ceni rendőrség a múlt hóban letartóztatott 
219 egyént, ezek közül az ügyészségnek át­
adtak 12, rendőrileg megbüntettek 207 egyént. 
A rendőrfőkapitányság, mint iparhatóság 23 
egyént látott el iparengedólylyel s o réven 
250 korona fizettetett be a házipénztárba. 
A katonai létszám volt cs. és kir. közös­
hadseregbeli 1527 ember 622 lóval, m. kir. 
honvédség 772 ember 289 lóval.

Víg estély a Svetíts leány­
nevelő intézetben.

Debrecen, máre. 7.
\ asárnap és hétfőn, két estén egymás­

után előkelő közönséggel a szorongásig meg­
telt a Svetits leánynevelő intézet nagyterme, 
hogy tanúja legyen egy éppen olyan bájos, 
mint amilyen értékes estélynek, amelyet az 
intézet önképző és segélyző köre javára ma­
guk a növendékek rendeztek.

A műsor gazdag és változatos volt. 
Nemcsak szórakoztatott, de a szó teljes ér­
telmében gyönyörködtetett is. Uj, érdekes 
és értékes müserszámok ügyes kidolgozás­
ban, egyes részleteinél gyönyörküdtetőleg 
tárultak a közönségeié.

Mindjárt az első szám megkapó volt. 
Riesz Elize állott a szin elején s háttérben 
a képzőintézet növendékei foglaltak helyet.
A bájos leány a szivekig ható, kifejezésteljes 
hangján szavalta el, hogy a magyar nemzet 
ezereves történetében milyen szerepe volt a 
dalnak. A mikor a poéta gondolatával visz- 
szaszállott a honfoglalás, majd Szent István 
korára, mélabus magyar dalok hangzottak 
fel a képzőintézet növendékeinek ajkáról, 
melyet a katona zenekar Húsz Lajos mes­
teri vezényletével kisért. Hatás hatásra szü­
letett és tomboló lelkesedés ébredt fel, a 
a mikor Rákóczy koráról szavalt a bájos 
leány és a vértforraló induló fokozatos erő­
vel felhangzott. A szabadságharc tüzes nótái 
után elementáris erővel zúgott fel a szózat 
ós a közönség felvillanyozottan, hazafias lel­
kesedéstől áthatottan tapsolt, éljenzett 
sokáig.

A következő szám egy bájos kis víg­
játék volt. Apró, hat-hót éves kis leánykák 
ós fiúcskák adták elő. A kis .Pimpi baba 
(Tolnay Mariska) beteg volt. Ott aggódott 
mellette Pici (Wolafka Marianne), inig az 
öreg doktor, (Tolnay Kálmán) előjött és 
meg nem nyugtatta. Egy édes kis fin inter­
pretálásában kacagtató volt a sikerült persi- 
flázs, mikor az érthetetlen orvosi előírást 
felsorolta. Ami ezután következett, gyö­
nyörködtető volt. A kis Pimpi baba folgyó- 
gy^sához elővarázsollak az összes ismer­
tebb mesék alakjait: Hófehérkét a törpékkel, 
Hamupipőkét a galambokkal, Csipkerózsi-

kát, Hüvelyk Matyit, a Mackót és egy rend­
kívül érdekes, színes, tarka, gyönyörködtető 
jelenet hatása alatt tombolt a szülők soka­
sága.

A következő szám, a Tanyasi hang­
verseny, tréfás zenei jelenet volt, a melyben 
Sajó Berta vezetésével pompásan szórakoz­
tatták a közönséget a tanitónőképző intézet 
növendékei. Majd Csanak Mariska hegedíi- 
játókávál, pompás technikája, biztos foga­
saival lepte meg a közönséget.

Nem kisebb hatása volt A törpék or­
szágában kétszólamu karnak, zajos sikere 
Az alföld Tiszamelléki leánykérö népszín­
műnek, a melyben a szereplők egyenként 
és összesen hatást keltettek.

Az utolsó szám sztrájk a felsőbb leány­
iskolában címen zenei jelenet volt, amelyben 
precis előadásukkal, a pompás harmóniával 
nagy sikert arattak a képző intézet növen­
dékei.

A rendezőséget feltétlen elismerés i!!< 
a sikerült estélyért, amely a szereplők é . 
közönség előtt egyaránt értékes és ked\ 
emlék marad.

SZÉKHÁZ.
Sursum Corda. Bosnyák Zoltán nagy 

hatású színmüvében a drámai társulat ara­
tott tegnap este őszinte ós nagy sikert. Kü­
lönösen Menszáros Margit, Palágyi Lajos, 
Sebestyén Géza kaptak nagyon megérde­
melt tapsokat. Bensőségteljesen játszott 
Csortos Gyula, Jeszenszky né pedig a har­
madik felvonásbeli nagy jelenetét igaz mű­
vészettel játszotta meg. A szociális kérdések 
fejtegetésénél, mikor az egyik szereplő azt 
mondta, hogy a szociálisták hazaárulók, va­
laki lekiáltott a karzatról:

— üljenek azok n hazaárulók!
A rendőrség erre közbelépett, hogy az 

illető ne zavarhassa többet az előadás me­
netét.

Színházi hírek. Ma, kedden kerül 
színre Aiihand és Hennequin 3 felvonásos 
vigjátéka, „A boldogság1', szerdán a „János 
vitéz“ c-imü daljáték. A színház legközelebbi 
újdonsága „A boszorkány“ cimü 5 felvoná­
sos dráma le sz, melyet Sardou Viktor irt. 
A dráma először a Nemzeti színházban 
került színre s állandóan műsoron van. Az 
igazgatóság megszerezte a „Rá tartós király­
kisasszony“ cimü operett előadási jogát.

Kifogástalan szabású fehér és szí­
nes férfidivat ingek darabja 4—5 és 6 
korona a legnagyobb választékban Fekete 
Jakab úri divat, kalap és fehérnemű üzleté­
ben. Debrecen, főtér.

ÚJDONSÁGOK.
A főiskolai ifjúság zászlója.

Debrecen, márc. 7.
Magasztos ünnepélyre készül , 

főiskola ifjúsága. Impozáns zászló 
szerez be, amely szinboluma légy 
az ifjúság hazaszeretete, isten féléim < 
szabadságszeretetének. Ezt a zász 
lót május hetedikén országos jellegit 
kiterjesztett ünnepség keretében 
avatja fel.

Az ünnepély nagyszerűségét 
emelni fogja az oratoriumi emlék­
tábla leleplezése, amelylyel az egész 
ünnepély három napra terjed ki.

Első nap az országból érkezett 
vendégek fogadtatására, a zászló­
anya ünnepélyes fogadására van 
szánva. Még aznap este lámpionos 
menet lesz a zászlóanya tiszteletére 
s azután ismerkedő estély a vendé-

Elismeri legjobb magfar pozsgs pártos és suráeyi
utca.Budapest, VlI.Jázsika

Kapható minden előkelő kávőhrizhnn vendéglőben ős száUoá<ibais 
s alosrtnhb ióhirű füSzor .•somege üzletben. L’tá 11 zzí s t ól ó valf op jtutiéi



DE3REECZENI ÚJSÁG
nek tiszteletére. Másnap díszes me­
netben vonul istentiszteletre az ifju- 
5{Í£, és az ünneplő közönség. Utána 
a tőiskola udvarán nagy ünnepség 
keretében történik meg a zászló 
felavatása. Délután két órakor ban­
kett, este pedig a színházban ünnepi 
előadás lesz, amelyet alkalmi pro- 
log vezet be s a mii sorszámokat ki- 
v<dó irók és művészek szereplése 
tölti be. Előadás után a Bika szál­
loda dísztermében fényes bált tar­
tanak.

Harmadik napon hazafias ün­
nepség keretében leplezik le az óra­
ié rium emléktábláját, a mely a nagy 
idők történelmi mozzanatának lesz 
örök emléke.

A magasztos ünnepélyre lelke­
sedéssel és fáradhatlan szorgalom­
mal készül az ifjúság. Támogatásért 
folyamodott a város hatóságához, az 
egyházkerülethez, az egyházhoz s 
kétségtelen, hogy egyik sem fog 
elzárkózni az ifjúság nemes tö­
rekvése és jelentős ünnepélyének 
segélyezése elől.

1905 március 7,

* Kinevezés. A posta és távírda el­
nök igazgatója Uócsey Kálmán posta és táv­
írda segédtisztet postatisztté nevezte ki.

* Bucsuzás dr. Bartha Bélától. A
jogakadémiai ifjúság tegnap délelőtt 11 óra­
kor búcsúzott el dr. Bartha Bélától, akinek 
viszonya tanítványaihoz mindig baráti volt. 
A távozó tanár a meghatottságtól rezgő 
hangon mondott köszönetét kedves tanítvá­
nyainak, jelezve, hogy a debreceni joghall­
gatókkal együtt töltött idők előtte mindig 
kellemesek lesznek, a hazára és a főisko­
lára áldást kért s hallgatóinak szerencsét és 
boldogságot kívánt. A felharsanó éljenzés 
Jecsillapultával egyik hallgatója mondott kö­
szönetét az ifjúság iránt tanúsított szives 
jóindulatért és tamog'atasGrt. Még egyszer 
lelharsant az éljen és ezzel az egymást iga­
zán becsülni tudó tanár és tanítványok egy­
mástól elváltak. J

. * ®8l?üy0, Ungái' Henrik ur ma dél­
előtt, JU orakor esküszik hűséget, a Deák 
herenc-uteai zsidó templomban Fischbein 
Ilonkának, Fischboin Albert kereskedő leá­
nyának.

* Pénzügyi palota Debrecen­
ben* Debrecen tudvalevőleg a közel­
ben egy díszes középülettel fog gaz­
dagodni. Cgv a város, mint a pénz­
ügy-igazgatóság tervbe vette ugyanis 
egy pénzügyi palota építését, a hol 
a pénzügy igazgatóság, adóhivatalok 
es a vámház is elhelyezést nyerne, 
hz ügyben a tanács a pénzügyi 
palota telkére nézve a pénzügymi­
niszternek javaslatot terjesztett a 
város, két helyen és 300—400,000 
értékű telket ajánlva fel az építke­
zés céljaira. Az erre vonatkozó telek­
tervezetet tegnap küldték fel a pénz­
ügyminiszterhez.

Élőt és halál. Az elmúlt február 
hóban a város területén szüleit ov. ref. 144 
iig. ev. 3, vóm. katli. .‘Ifi, görög, kat'h. ?’ 
izraelita 28, összesen 210 gyerek, halvaszü­
letett 4 gyerek. Ezzel szemben meghalt év 
ref. 169. ág. ev. 8, rém. kath. 84, gór. kath.'

izraelita 10, összesen 215 egyén. A szüle­
tések tehát 8 esettel múlták felni a halálo­
zásokat, ami nagyon kedvezőtlen eredmény

* Békéltetések. Az ipartestület békél­
tető bizottsága tegnap délután 4 órakor 
Vetéssy Béla elnöklete mellett rendes ülést 
tartott, melyen folyó ügyeket intézett el.

* Tisztujitás. A kereskedő ifjak dal­
körének közgyűlése tegnap délután folyt le. 
A számadásokból kitűnik, hogy a dalkör a 
múlt óvet haszonnal zárta le, de az erkölcsi 
siker sem maradt távol a dalkör 1904. évi 
szereplésétől. A lemondott tisztikarnak a 
közgyűlés köszönetét szavazott, majd az uj 
tisztikart alakították meg a következőkép: 
Elnök Benyáts Emil, alelnökök Bán László, 
Barra Gyula, Róth Kálmán, ügyvivő titkár 
Erdélyi István, titkár Brozik Endre, kar­
nagy Fcntzl Rudolf, pénztáros Szépe Lajos, 
ellenőr Glosz József, jegyző Kémery M. 
Gyula, másodjegyző Papp Gyula, zászló­
tartó \ ranosik Antal, gazda Lämmer Már­
ton. Még 18 választmányi tagot választottak 
meg, azután az ez ovi költségelőirányzat el­
készítésével véget ért a közgyűlés.

* Ä. Benedek család gyásza.
A Benedek családot, Debrecen egyik 
köztiszteletben allo családját nagy 
csapás érte. Egyik munkás tagja, 
Benedek Árpád tegnap délelőtt fél 
j- órakor elhunyt. Az elhunyt rég­
óta az „István“ gőzmalomnak volt 
szorgalmas tisztviselője; igy a gőz­
malmot is veszteség érte az által, 
hogy egyik tevékeny tisztviselőjét 
vesztette el. Az elhunyt halálát Be­
nedek Sándor közigazgatási bíró, 
Benedek János dr. országgyűlési 
képviselő mint testvérei, Horváth 
Heléna, mint özvegye, Horváth Ká­
roly dr. kórházi aligazgató mint só­
gora gyászolják. A váratlan csapás 
áltál mélyen sújtott család iránt ál­
talános a részvét. Az elhunyt teme­
tése holnap délután 3 órakor lesz a 
varősi közkúrliázbó 1.

Súlyom Antal társas életünk eme ked­
velt s kedves tagjának éneke következik ki 
az ő ismert szép hagján pár népdalt énekel 
Kovács Margit urleány, e bájos kis ének- 
muvosznó pedig „Figaróból-- énekel pár 
fülbemászó áriát. Utánuk Roskovits Arthur 
a debreceni hírlapíró gárda egyik jeles tollú 
s szellemes tagja, kinek irói tehetségét á 
magasabb írói körök is elismerték olvas 
fel egy történetkét a 48-as idők emlékezetes 
napjaiból. Gsiky László, a jeles drámai 
művész, színtársulatunk ünnepelt tagja ocv 
melodrámát szaval Rományi Mária urhölgy 
a kiváló művésznő zongora kísérete mellett! 
Az estét hábián Margit urleány hegedű- 
játéka zárja be, ki az ő briliáns techniká­
jával s nagy zenei képzettségre valló művé- 
szetévcl Bánk bánból ad elő pár szép részletet 
zongora kíséret mellett. A műsor sokat mér 
hogy az ígéret be lesz tartva, arról gondos­
kodik az a rendező-bizottság, mely e ked­
ves estékért méltán érdemli meg az elisme­
rést. Ez érdekes estére jegyek válthatók Mi- 
halovils Jenő gyógyszertárában.

érkéz

* Házasságok egy hónap alatt. A
múlt február hóban Debrecenben házasságra 
lepett ev. ref. 32 pár, rém. kath. 7 pár, gör. 
toth. 1 pár, izraelita 8 pár, vegyes vallása 
J-J Paf* Ossszesen tehát 65 pár esküdött 
egymásnak örök hűséget.

31 A Hajdumegyei Móhészegylet f.
1 °r, ’ vasárnap délután Maurer Emil 

elnöklete alatt élénk ,-,nleklődós mellett tar­
totta meg választmányi ülését. Folyó ügyek 
mellett különösen a Gödöllőre rendezendő 
kirándulás provokált behatóbb eszmecserét 
melynek nagyobb erkölcsi sikere érdekében 
határoztatott, hogy a kirándulásban való 
részvétre egyleti elnökségeik utján a városi 
es a Hajdumegyei Gazdasági Egyesület tag­
jai is hivassanak fel. E gyűlés állította 
össze a í. évi március hó 26-ra tűzött évi 
rendes közgyűlés tárgysorozatát is.

* Felolvasó est. Csütörtökön délután is­
mét egy igen érdekes felolvasó estnek néz 
eléje az a nagyszámú és díszes közönség, 
ineíy ezen nagyhirnévnek örvendő s népszerű 
felolvasó estéket oly előszeretettel látogatja. 
A siker bika, mivel ezen felolvasó esték

I tnrsaseletiink legelőkelőbb s müértő rétegeit 
I 0|y rohamosan meghódították, a változatos 
! ir™s<?r, moly mindig uj és uj szereplők által 
j különböző genrejü számokkal teszi
! kellemesse és élvezetessé emez estél veket.
I Mostam műsora is oly csábitó, oly sokat 
i Jgérő, hogy bizonyára zsúfolásig megtelik a 
I r. kath. íőgym. díszterme ismét hálás közön- 
■ Az estét a „Magyar Dal“ o. gyönyörű
I rlalgyujtemény vezeti be, melyet Húsz Lajos,
I városunk eme kitűnő zeneköltőjének vezény- 
I a Svctits-intézet tanitónőképző! ?a kor0 n'! /'lő Jhesr. Elizke szavalata s a 
I katonazenekar közreműködése mellett. Majd

3 Tavast Cérfi-, női- és gyer-

Bebrecen egészségügye. Dr.
fear vary Gyula városi tiszti-főorvos 
jelentése szerint Debrecenben feb­
ruár hóban a közegószségi viszo­
nyok kevésbé kedvezőtlenek voltak, 
mint az előző hóban. Ragályos be­
tegségek közűi az influenza nagv ki­
terjedésben fordult elő, több halálo­
zással. Szórványosan vörheny és 
roncsoló toroklob észlelteitek, vör« 
henyben 1, roncsoló toroklobban 5 
halálesettel.

* A népkonyha bezárása. A Dara­
bos-utcai népkonyhában, melyet részben a 
varos, részben a debreceni nőegylet tart

délben volt e télen az utolsó 
ebéd. A bezárási aktuson a nőegylet számos 
tagja jelent meg Vcressné Szatmáry Terek 
elnokno vezetésével. A várost Oláh Károly 
kulturtanácsos képviselte. Oláh Károly mon­
dott a bezárási ünnepségen szép beszédét 
melyre a nő egylet titkára, Koricz Ákos 

, ld.un megnézték a szegények utolsó' 
ebédelését és ezzel a népkonyha ez idény­
beli áldásos működése befejeződött.

* Betörés egy egyházi hiva­
talba. A debreceni szolgabiróság- 
nak jelentik, hogy a b.-ujvárosi 
magyar református egyház pénz­
tári helyiségébe betörtek s a Wert- 
heiin-szekrényt ki akarták fesze­
getni. De tervük nem sikerült s az 
erős Wertheim-szekrónynyel nem 
tudtak megbirkózni. A rendőrség a 
tetteseket keresi.

»I * halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak cl Debrecenben: Náczi János 
ref. 1 hónapos, Fodor István ref. 2 éves,
V értést József ref. 52 éves, özv. Nagy Gás- 
párnó ref. 82 éves, Kiss Erzsébet r. k. 10 
eves, Kovács Róza ref. 2 éves, Ilerli Já­
nosáé ref. 52 éves.
. * Jótékony adomány. A takarék és
hitelintézet tekintetes igazgatósága volt ke­
gyes iskolánk pénztárának 20 koronát ado­
mányozni. A midőn ezt nyugtázni van 
szerencsénk, nem mulaszthatjuk el nevezett 
intézet tok. vezetőségének a kegyes adó* 
mányért hálás köszönetünket kifejezni. Dr. 
Popper Mór, iskolaszéki elnök. Darvas ízű 
dór, iskola-pénztáros.

* Köszönetnyilvánítás. Felejthetetlen 
nőm, néhai Borbély Csonka Jozefa végtisz- 
tessóg tételén megjelent rokonok, ismerősök, 
jó barátok és barátnőknek, akik ezáltal i| 
mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ez 
utón is hálás köszönetét nyilvánítunk. Stekly 

! Adolf és gyermekei.

czipőli nagy választékban .............

:
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* Tólikabát és jegyzetek. A vasárnap 

esti álarcos-bálon valaki, bizonyára tévedés­
ből, egy joghallgató télikabátját találta el­
vinni a sajátja helyett. A télikabátban 
értékes jegyzetek voltak, melyek csakis a 
tulajdonosra nézve bírnak értékkel. A tu­
lajdonost a kabát eltűnése nem is bántja 
annyira, mint inkább ezek a jegyzetek, 
melyek visszaadására kéri a tévedésben 
levőt. Ennek fejében szívesen átengedi neki 
a tólikabátot.

* Eltűnt libák. Még tegnap reggel 
négy szép libája volt ifj. Fuji Józsefnek, 
melyre, mint összes vagyonára, igen büszke 
volt. Ezt a kis örömet is megirigyelte tőle 
valaki, aki szemet vetett a libákra, s ezek­
ből kettőt sikerült is neki eltulajdonítani. A 
libák eltűnésével eltűnt a Fuji József 
öröme is.

* Újítás a bejelentéseknél. A
tanács tegnap helyben hagyta Végh 
Gyula főkapitány ismert felterjesz­
tését, mely nagyban megkönnyíti a 
közönség érintkezését a rendőri be­
jelentő hivatallal. Az eddigi szokás­
tól eltérőleg ugyanis a bejelentést 
levelező-lapon Is eszközölhetik. Erre 
a célra szolgáló levelező-lapokat a 
közönség a bejelentő hivataltól sze­
rezheti be. Az ujjitáshoz a tanács 
csupán feltételesen járult hozzá s 
csak egy évi időtartamra adott 
hozzá engedélyt. Ezt elég időnek 
tartják ahoz, hogy annak célszerű­
ségét megállapíthassák.

* A ki nagyon szórakozott. Nagy
baja Mike József tanyai lakosnak, hogy szó­
rakozott, különösen ha pénzről van szó._
Soha sem emlékezett rá, ha pénz volt nála, 
hogy honnan került hozzá s hogy az övé-e 
az. A napokban Mészáros László tanyai 
szomszédja bízott rá megőrzés végett néhány 
forintot. Mike' már másnap nem emlékezett 
rá, hogy ő azt csak megőrzésre kapta s el­
költötte. Persze mikor Mészáros László a 
pénze visszaadására szólította fel Mikét, ő 
mit sem akart róla tudni. A szórakozott em­
bert most a rendőrség igyekszik emlékezetre 
bírni.

* Tolvaj cseléd. Kedves régi emlék­
tárgyaitól fosztotta meg Gyük Ferenc tör­
vényszéki birót a nála szolgálatban volt 
cseléd. Az ellopott tárgyak amellett, hogy 
kedves emlékek, nagy értéket is kópvisel- 
nek s igy azok ellopása kétszeresen érin- 
tette a tulajdonost. A rendőrség mindent 
elkövet, hogy a szökésben levő cselédet 
kezrekerithesse, még mielőtt az ékszeren 
túladna.

* Halálos elgázolás. Tegnap a 
Nyíregyháza felé haladó 5811-es 
személyvonat a 216—217. számit 
szelvények közt egy 60 óv körüli 
napszámos kinézésű embert elgázolt.
A szerencsétlen embert a vonat da­
rabokra szaggatta. Hulláját a nyi- 
regyházaí kórházba szállították. Ki­
létét eddig nem sikerült megállapí­
tani. Általános a nézet, hogy az 
öreg ember nem vóletlenség folytán 
Korúit a robogó vonat kerekei alá, 
hanem, öngyilkos volt.

AI. angcl királynő szálloda éttermében minden
efcte cigány-zene.

iieztyük, legyezők, crepe de chine, mous- 
, , , ,P0J’ .bborty, selyem, bársony ós plüseh, plissé 
in 1]° sz'nben, 15 ós 25 cm. szélességben,
ego csóbbs,! szerezhetők bo Bartha Kálmán főtéri 

üzletében, városház-ópülot.
, . *Hizla!t Cukor-torma 1 klgr. 28 kr. Pergetett

Uyln'i"™615 foh6r> 1 kgr. 70 kr. Dávid Zoltán
üzletében, Iuikóczi- ós Eötvös-ulca sarkán.

SW“#* az u> töltésű villany-zseblámpák 
Mentze Henrik újdonságok áruházába: 1 drb. 125 2 
2-50 es 3 írt. ütán-töltés 60 kr. ' ’

Joghallgatók táncestélye.
— márc. 7.

■A jogakadémia hallgatói tegnap este 
igen jól sikerült táncestélyt adtak a „Bika“ 
dísztermében, a hol ezúttal is díszes hölgy- 
közönség .jött össze. A jogász ifjak dereka­
san megállották helyüket ma este Is ós mi- 
ben sem maradtak mögöttük a gazdász ifjak— 
nak. fezép volt a táncrend is, a melylyel a 
hölgyeknek kedveskedtek. A tánchoz, mit a 
hagyományos jogászcsárdás nyitott meg 
Magyariek szolgáltatták a lelkesítő pompás 
muzsikát. A mulatság természetesen reggelig 
lartott.

A következő hölgyek neveit sikerült 
foljegyeznünk a jelenvoltak közül:

Asszonyok: Materny Lajosné, Wieber 
Adorjáime, Cseley Gyuláné, Osvátii Fálné, 
Vegli Gyuláné, Demetrovits Fálné, Fráter 
Barnáné, özv. Mayer Ottóné, Szabó Kál­
iéi éU^acloLka.)osné> Gyenes Kálmánné, 
Lthy Janosné (Sámson), Keresztfalvyné, 
feoosnc, Hegedűs Istvánná, Hepke Oszkárné, 
Kovács Nándornó, Ericz Ernőné, Glück 
Miksánő, Reviczky Lászlóné, Hill Ferencné.

Leányok: Szotyori Nagy Ilona, Kiss 
Böske és Karola, Materny Aranka és Gi­
zella, Demetrovits Böske,- Bodnár Irén és 
Malvin (Nagyvárad), Donogán nővérek, 
Szabó Kata, Kutassy Rózsika, Mayer Pálma, 
Rozsa Piroska, Oláh nővérek, Sáfrány írónké 
Margittay Ilona (Jankofaiva), Fekete Mar­
git (Sámson), Kasszin Teréz, Zádor Cenci 
Keresztfalvy Berta, Zvér Margit és Ilonka’ , 
Simon Margit, Hepke Margit, Hegedűs Mar­
git, Tikos Mariska, Glück Barna, Eric Pa 
lika stb.

sáné, Tóth Lajosné, Kucera Antalné, Márkus1 
Ignácné, Puskicza Sándornó, Ráaz Lajosifé* 
1 ájer Ferencné stb.

Leányok: Kállai Erzsiké, Tóth Ma­
riska, Fürst Margitka, Babincsák Mariska, 
rrank Mariska, Pataky Mariska és Her­
mina (B.-Újfalu), Berger Etelka, Müek 
Etelka, Kippkó Juliska és Mariska, Juhász 
Jolánka, Deák Piroska, Pethő Mariska, 
b ubnm Hermina, Pethő Erzsiké, Rácz Irma, 
Keissinger Annus, Schwarcz nővérek, Ber­
ger Etel, Juhász Böske, Németh Juliska, 
francit Elenora, Csemy Irén, Krause Tériké. 
Babincsák nővérek, Kotona Jolán stb.

TÁVIRATOK. '
A politikai helyzet.

Budapest, március 6. A félhiva­
talos Budapesti tudósító jelenti, ho^y 
kedden Hódosi Imre, Tóth János és 
Appomyi Albert gróf szerdán Dará­
nyi Ignác, Thaly Kálmán, Lán<> 
Lajos, csütörtökön Tomasich Miklós 
volt horváth miniszter ósRakovszky 
István, pénteken Zichy János groí 
és Zselénszky Róbert fognak a ki­
rálynál kihallgatáson fogadtatni.

Budapest, márc. 6. Az Esti Újság irja :
A király sohasem kedvezményezné az alkot­
mányos rend megváltoztatását. A magyar 
h’ivetetések által ő felsége jogaiban meg-
vsorbitva érzi magát.

A háború.
Tokió. Oyama folytatja haditerve ke­

resztülvitelét, ugyanis, hogy a két orosz 
szárnyat körülkerítse. Kuropatkin helyzete 
ketségbeejtő, de mindent el is követ, hogy 
a japánok előrenyomulását megakadályozza.

A budapesti családi dráma.

'-'s.Mív uuiuuuiarsat, fancsali zsig- 
nonaui meglopta. A tanonciskolában inéi­

ul s óra alatt kilopta zsebéből annak
A Äa ,mely,jcn mintegy öt korona volt. 
;]Vflnev-, pmjá elveszi kedvét, hogy 

•> 1 bűnös vakmerőségekre ragadja magát.

szett z= tzí6zr József fényképészeti, festő- 
44 drS ÄWpnMyitisl mtiterme Piac-utca 
tás ar't9faIassy"hí2. Állandó fónykópklálli- 
tPkbanmtiterem kijáratánál levő kiraka-

Őrmesterek táncestélye.
Debrecen, március 7.

Szombaton este folyt le a 39. gy. ez­
red őrmestereinek idei táncestélye az Angol 
királynő szálloda éttermeiben. A tánc 9 
órakor vette kezdetét. Két altiszt, mivel az 
ezredes betegsége miatt a mulatságon részt 
nem vehetett, Resch Ferenc alezredestől 
kórt engedélyt. Seliima Ferenc főhadnagy 
kezdette meg a táncot a legidősebb őrmes­
ter, Scholz János nejével. — Az ez­
red teljes tisztikara megjelent az esté­
lyen. Mint a rendező bizottság diszelnöko 
Wolf János százados volt jelen, akit az al­
tisztek rajongással vettek körül. De elösme- 
rós illeti Pataki Kálmán őrmestert a vigalmi 
bizottságnak elnökét is, aki nagyon nehéz 
munkát végzett. *

A négyeseket közel száz pár táncolta. 
A jelenvolt hölgyek névsorát amenyire le­
hetett következőkben állította össze tudó­
sítónk :

Asszonyok : Steckl Edénó vasbánya 
igazgatónő, Lovag Krononfols Bernandinó 
századosáé, Hedvich Rudolfnó főhadnagyné, 
Krause Antalné, Schäffer Jánosi)é, Schwarznó, 
Nagy Sándurnó, Franck Ignácné, Deák Jó­
zsefbe, Katona Antalné, özv. Rác Józsefné, 
Pataky Józsefné, (B. Újfalu)-Haha Dezsőné, 
Linda Gáborné, Platz Mérné, Berger Her­
manne, özv. Kiss Lászlóné, Szabó Lajosné, 
Mick Károlynó, Rcisinger Józsefné, Juhász 
Józsefné, Kipklcó Ferencné, Bányai Fe­
rencné, Főldesi Dezsőné, Mesusa Bemathnó, 
Póterné, iíj. Pethő Györgynó, Scholz Já­
nos, Kiolm Ferencné, Angyal Józsefné, Ro- 
sonfeld Pálnó, Puskicza Konstantinnó, Schulz 
Józsefhö, Csemy Józsefné, Ammer Gyuláné, 
Kőim Jakabné, Forgács Sándornó, Lieber- 
manné. Gyuris Mátyásáé, Urbanovits Mik-

I Budapest, márc. 6. Éjjel kaptuk ez 
ügyre vonatkozólag a következő kiegészítő 
táviratot: Darmstädter fiával* Ferenccel 
együtt mulatságon volt. Hajnalban tértek 
haza. Ferenc megvárta a kapu bezárását s 
ekkor kicsengette apját. Mikor kijött, a fiú 
négyszer megszurta. A kiáltásokra a szom­
szédok előrohantak s lefogták a merénylő 
fiút. Közben Darmstäldter lakására szaladt 
s revolverét kihozva, fiára lőtt kétszer. 
Mindkét golyó mellben találta a fiút. Úgy 
Darmstäldert, mint fiát sérüléseikkel a kór­
házba kellett szállítani, a hol a fiú rövid 
idő múlva meghalt.

A forrongó Oroszország.
Berlin, márc. 6. Witte kegyvesztett 

lett az udvarnál.
Pétervár. márc. 6. A sztrájkotoknak 

borzasztó terrorizmussal sikerült a munkái 
az összes gyárakban beszüntetni. Eddig már 
240,000 ember sztrájkol.

Lody, márc. 6. A kozákok tegnap a 
gyár közelében álló munkásokat egy tónak 
kergették. Négy munkás belefuladt a vízbe.
A Poznansky gyár kapujában a pokolgép 
felrobbant s a portást szótszakgatta a rob­
banás. legnap 3 titkosrendőrt agyonnyuzva 
találtak az utcán.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Egy tehén miatt. Egy tehén 

miatt esett bűnbe Tóth Imre tisza- 
roffi születésű hortobágyi bojtár. A 
múlt őszszel ugyanis betört Bűd 
Mihály ohat-kócsi vasuti-őr udva^ 
rára s onnan az ólból egy tehenet 
akart elhajtani. De a gazda észre 
vette s a zajra kijött az udvarra. 
Tóth Imre ekkor neki rontott Bűd
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Mihálynak egy bottal. Végig húzott 
rajta, majd revolverrel rá lőtt, de a 
revolver nem sült el. Ekkor ölre 
ment a két ember. Egy ideig dula­
kodtak, mikor pedig Bűd Mihályné 
ie az ura segítségére sietett a fiával 
együtt, a vakmerő tolvaj megugrott. 
Másnap elfogták s bebörtönözték. 
Tegnap a debreceni esküdtszék ítélt 
felette s Tóth Imre 9 havi börtönre 
ítéltetett.

<908 március f

HÍMEK.
Éjjeli posta.

Nagy robbanás Buda­
pesten.

Elhamvadt droguéíia.
— Saját tudósitónktól. — 

Veszedelmes tűz pusztított ma-------- c—„„„„„„ reggel
.-'•pesten a Belvárosban. A veszedelem 

\ ismert, nagy drogueriában támadt s a 
ugok az egész boltot elpusztították. A tűz 

: íiiheiye a Bécsi-utca 2. szám alatt levő 
i'otrovics Miklós-félc drogéria. A ház a Bu- 
hipest-szálloda tulajdona.

Ma reggel 8 órakor az inas befutott a 
drogériával egybeépített kis raktárban levő 
kályhába. A kályhából valahogyan kipattant 
egy szikra s tüzet fogott a közelben levő 
papiros. A tűz gyorsan terjedt. Néhány perc 
müve volt az egész s szerencsétlenségre ez 
idő alatt senki nem járt a kályha közelében 

Egyezerre rettentő robbanás hal­
latszott, nyomon követte egy második, 
lüzet fogott egy sósborszeszszel, majd egy 
terpentinnel telt hordó, ezek robbantak fel.

„ Egy perc alatt lángba borult az 
egesz raktár és üzlet. A személyzet hasz­
talan próbálta elejét venni a veszedelemnek 
az égő folyadék döntötte az egész helyisé­
get,a könnyen gyűlő anyagok tüzet fogtak, 
pokoli bűzt és hőséget terjesztve.

_ Petro vies Miklós, az üzlet tulajdonosa, 
a 1« legutolsónak hagyta el a néhány perc 
alatt izzó pokoliá vált helyiséget, égési se­
beket szenvedett.

Az áruk teljesen tönkre mentek. A mit 
a tűz nem pusztított el, azt tönkre tette a 
viz és a tűzoltók csákánya.

j# tiszteli építő közön­
ség és vállalkozó urak 
!! /jgyeimébe !!

Ajánljuk az Arad és Csanád c. v. 
szabadalmazott

dupla hsrnygli tetőn, átfedő
eserepíml:©!

melyek úgy minőségre, mint szépségre 
az eddigi gyártmányú cserepeket felül­
múlják, elvannak látva por és hó-védő­
vel, a m, klr. műegyetem elismerő 
bizonyiiványnyal kivanatra bárkinek 
szolgaiunk. Raktárunk megtekinthető 
Hatvan-utca 50 sz, alatt. Becses párt­
fogasukat kérve maradunk tisztelettel

KIbíií és Veisz,

ÜJ ! "Ä* PÉT üj!

C6—1905 szám.
Árverést hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak V. 16-2-1905 

számú végzőse folytán közhírré tétetik, miszerint 
I relovszky András részére Dávidházy Sándor 
debreceni lakostól 278 korona tőke, ennek 1903 
fvl ju1™? hó 22 napjától számitands 5 százalék 
kamatai őse,kiig összesen 79 kor. 26 fill, pörköl sóé- 

6ví Január hó 6-án bimilag fel ül fog. 
1 c,s "fr üJ'orouara becsült bútorok és egyéb ineó- 

<:ayok 190o. évi március hó 8-án délután 3 órakor 
ZZá0 CS, Debrcczenben, Bethlcn-utca 

•’ alatt megtartandó nyilvános bírói árve- 
; a legtöbbet ígérőnek azonnali kcszpóuz-
7iU>= F,ell.ptt' szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1905. február hó 14-én
___________ Bódogh Zsigmond, bírói kiktlhlött,

g-5ee®eeee»®eee»«ee®e»eeeee®eeeeee©
öj kalapos üzlet.]

I1-SŐ szám alatt a Tlsza-palota épületóbou |

fI-üzletet
nÄaIn-.Kis«.iÄnIom olcsó árak mell"
saját készítményt! férfi, fiú- és íyermek-balan-

wtúUfrZln,6n ócslía kalapok tisztítását ós 
átalakítását gyorsan, és pontosan, a legszolidabb
SrtelTtS Cazkozlom'~ Szives pártfogást kér,

Sarkadi József,
kalapos mester.

I ~-------(Műhely: Kűt-ufca 00. szám.)---------- j

iCossieth-uteza 85,

üosí kertinek eladásra
legfinomabb derék fűzők (mieder) 
ezelőtt 2, 3 és 4 forint, most fél áron 
alul. Gyönyörű női ingek 60 krtól 
kezdve divatos női Blousok, felső és 
also szoknyák, Calosnik, esernyők, 
ieríi ingek, mindenféle czipők, ka- 
iapok, nyakkendők, bőr kesztyűk 
ovok, kötények sat. sat. minden 1 el­

fogadható áron

Székely Jenő és Társa utódai
Eossuth-n. 15 sz., a gyógyszertárra! szemben.
.Üzleti berendezés eladó.

Sramopüonoü
tbeszéíögóp) és legújabb lemezei két 
oldalt bejatszva a legnagyobb vá­
lasztékban kaphatók csalás

Scámidt S.
József-föherczegŐ cs. és kir. fensége 

udvari szállítójánál.

2iJ ßörönd Goffer
gyártói.

Ltoza 26. szám alatt a Nagy tőzsde melleit

ßöröndös miiüeíyi
nyitottunk, hol mindenféle utazó koffereket
gyártunk 94’ Uta20 és lskoIa táskákat

Gyártmányainkat a legjobb minőséi anyagból és a legszebb kivitelben álUtS 
elő és azoüaí bazár üzletünkben a legolcsóbb
?s,siLrsiltjuii a *•cz- kta8““s
. . Elfogadunk minden e szakmába vágó 
j^Msokat™^0^4 meSi’6ndeIéseket, valamint

eartir Kész árukból, bazár üzletünkben állandó 
eagy raktárt tartunk.

At. ez. közönség szives pártfogását 
kérve vagyunk tisztelettel

SUiülósné és Sarsa.
mühS°kbefetéSSeI fŐ1Vétetnek bőröuóös

Wéegkiárislás.

IBO?

Si iff; Aladár
-----  Piacz-útcza 24. rzr~

A kiárulás már csak
mág»©iaás Sm i5»ig

tart: azért használja min­
denki fel az alkalmat, szép 
jó nyári árukat potom 
áron ha megveheti. Raktá­
ron van még Női Ruha 
Szövet, Batisztok, Saténok, 
Kartonok, Kendők, Bélés- 

áruk.
Az flzlefhoiyiség ki van adva.-^'v

^ i^égSt8áe*ulás.

Magvak nagy raktára Mreczenben,
SContseü Sezánái, Kossuth-utcza.

első vSííi foSoSónLhakCrti éS 7lrá®“a«Tak direki behozatala a leg-

séfibenGLuo7wnamiAh»ka!egJo^ íaJtiszta 6s magas csl .-aképességö minő- 
Pálsít-' quedllnturgl és hazai Takarmányrépák, disz-,
czirok. Muhar itb ß k g? valasztekban' Bükköny. Cstbehur, Czukor-

Kertészetemből:

strffiääw äää«S iiSr“4 • J“,4ni ,ri’'cre”

Nagy képes árjegyzék kívánatra.

”■ ^here iragvaklian igen előnyős ajánlatot főhetek.
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Bérbeadó -m
vendéglő s csárda.

A Bocskay ligettársaság 
tulajdonát képező

Síidé Uj- és

Bocskay kerti vendéglő
saz ezzel kapcsolatos „Dugó“ csárda 
= április Ml bérbeadó.

május 1-ére egy 3 szobás utozai 
Sarcon lakás és egy 5 lóra való 

istálló tágas kocsiszínnel

A bérleti feltételek Mihalovits 
Jenő gyógyszerész, társulati 
elnöknél betekinthetők. —

Rákóczi-utca 15. sz. a.
Ugyanott eladó egy 7 öles tölgy­

fából készült uj

Hölgyek figyelmébe. Értesítés az ügyvédi irodában^ vagy
a házmesternél nyerhető.

Van szerencsénk a t. hölgy­
közönség tudomására adni, hogy a 
tavaszi idény beálltával

jutányo sán kaphatók

Kozma Mélynél.
Budapest, Vlft, Tavaszmezö-u, 8.

Mintalap ingyen és bérmentve.

női ruha varrodánkat
tetemesen megnagyobbítottuk. Elválla­
lunk ruhák készitésát a legegyszerűbbtől a leg­
egyszerűbbtől a legelegánsabblg rendkívüli olcsó 
ardsn idegen kelmékből is.

Egyben ajánljuk dúsan felsze­
relt raktárunkat kész női és gyer­
mek ruhákban, felöltök, pongvolák 
blousok és kötényekben stb."* ’

Himzefi eleid „favorité pongis'1 blúzok a lea- 
Jlepnsabb kivitelijén, gyönyörű világos színekben 
1 fit. 90 kr.

Uj iparág Debreczenben.
Piacz-utéza h0gy

lap- és esernyő üzletet 5;

í L E. is Társa
Simoníi-u. 2. bérház.

= Ä :z*gr<> tessék figyelni 1 =====

Tavaszi lük tá'«í!

Divatos tavaszi fin sapkát 30 krtól, fin kalapok 70 krtól, férfi kalapok 90 krtól, fogyház-
ban kötött harisnyák, női 20 krtól, férfi 18 krtól, gyermek patent 15 krtól, jó minőségű
I D pfl in ffplr 1 1 Fí lrrfAl OnltTOm rllTTílf WTTnlrlr/,v.i4tJU O.’T OA 1 J / 1 •• / 1^-1™' ' T - . ■lórii ingek 1.15 krtól, selyem divat nyakkendők 25 és 30 krtól erős vászon lábraváüóQö
krtól sétabotok, esernyők, kézi táskák, kézi kofferek, utazó bőröndök, ntfkosarak, gyári
raktár olcsóbban mintbárhol és még számtalan kiilömböző czikkek rendkívül öleséi árban

■> (Főtér).
Kérjük a czégre figyelni és üzletünket más hasonló üzlettel össze nem téveszteni.

A tavaszi idény beálltával a szükséges legelegánsabb
úri öltönyöket és felöltöket,

valamint KATONAI és VASÚTI egyenruhákat, PAPI REVERENDÁKAT, palástokat 
es lovegeket, a legmodernebb kivitelben, — mérsékelt árak mellett készítek.

Tisztelettel

Prelevszky András
ü V\r\ I n>u m nrrn K A a Ka! ao Imi f a l <1 <' n r. n.. 1. ___1 • j ■* i . #> _ .elsőrangú katonai és polgári szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi felszerelési czikkek raktára

Bebreczen, Kossuth-utcza 4-ik szám alatt.
I ,| mm,,....... mi hm,—,...........

hass znált

t

ms-
nyitottam.

Saját műhelyemben készítek minden e szakb a vágó ernvőt am 
IV P; disz-. Ea tout cats, színes nap- és esen a yőt úgyszintén H
Ki« ernyőt minden kivitelben. - Javításokat és áthúzásokat olcsón ■ 
es pontosan készítek. 1

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, tisztelő ttel

fftierfiier Son ta9
I Piacz-utcza 50. szára. (A megyeház mellett

olcsósága feltűnést ksltmí
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AK 0 m 3BTÉSBB.
Dijn 10 szóig 40 fill,;. mindern tovCiiihi szó 
4 Ullór, vastagabb hot ükkel nyomtatott szó 
— '— 4 krajcár, 8 fillér, —------- -—-
Levélbeni tndakozédásoícra pontosan váll- 
szolunk, ha a szijkioges postahelyei be- 

küldetik.
** APr<> hirdetések előre fizetendők. *

Levelezés.
ELVÁl/f FIATAL csinos sziolid úri asszonyka, 

oly nomealolku űriem .cr pártfogasat keresi,
w“olu,t

ECdIlnTÍ^Z?'Ef nÉGES mag;ár)0s nő, kinek jöve- 
delmezó foglalkozása van, óhajtana megösmer-
krdm egy jó lelkületű úrral, aki jótáll na érte 300 
koronáig. Levelet „hála“ dinien a kiadóba kérek.

ÄjimSst.

19(15 mdrczlus 7

'"í .'■'••-.yv*"
r «Jw

, Villamos csengók,telefonok JO HÁZI koszt kapható CsillZ^TT' 
villámhárítók berenr W.ését 1 , g 1,1 faz.

rV

----- O v “‘mos csengők, telefonok
vii.úinháritók berendezését 
nii: <len terjedelemben, ja- 
' ;,t és évi gondozását
lt'4, lányosabban és jótál­
ló > mellett eszközli Föíd- 
wiiir'É L. debreceni első 

„ _ Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-uteza 1. szám, (az 

4 udvarban.) Villamos fel-
szerelések, zseb-lámpák, 

kerekpárok es alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon-szám 108.
HÖLGYEK tanácsot ós segélyt nyernek, szülés 

esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakas. — Orvosi felügyelet. Ozim 
a kiadóban.

Kere i8et.
,ÓvéMZELr6nSBL varró '-s tanuló leányok fel 

vétetnek. Hatvan-utcza 5 szám, y * tel"

felvétetik azon-

KORFIAZ-U. 17 sz. ház 600 forinttal átvehető 
19 hold /üld tanyával a u. létai útfélen bérbe- 
kiadó. Értekezhetni Kórház-ntca. 17.

FfLN/AK ÖLCSÖN. Törleszt;6ses kölcsönöket há" 
zakr.v, földbirtokokra nOgyos kamatra, rövid 
Kid A Iái t; drága kamat f i kölcsönöket is né- 
gy( s kamatra felcsert i! Háry bankirodája 
J tooreicen, EgyháztérS s;;. Nagytemplom mellett

1 KG szép mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
.10 kr. ! kg. boszniai f szilva JÖ kr. 1 kg. csa­
ládi kávé 1 írt. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. ós kenyérpiac sarkán.

ÜKARÁT a legnagyobb szakértőiemmel javít, 
Bg’ósz olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth oramüves (L (atvan-utca 2.) Raktár 
primo órákban és ékszerekben. A „Fabriquo 
de Monn es hűit clf iurs“ svájezi óragyár 
képviselete. OJ

mOGlBNÉL LEGJC >BB cukor a Horsy-l'éle 
pemetefű ezukorka, q gy doboz 20 iiUér. Fő­
raktár BORSY és FÁ iÍKAS fűszer- ős cse­
mege üzletében. Kaplii itó Buday cukrászdájá­
ban Jósa s Jéna drogi leriájában.

5-1 ÚJSÁGPAPÍR ki iónként kapható a kiadó- 
ivntalbau.

SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cím a kiadó
hivatalban.

'iíg"Z’ÍÁN b lé ZELT hős; yi vörös, fehér és kerti 
borok üvegenként a lugjutányosabb árban

_ kaphatók. Eötvös-utcn 06.
ÉöY“SZÓBA konyha Mtijus 1-re kiadó, Erzsé- 

bet u. 22 sz.
f fVfto ÉRMELt.ÉKI 24 kr. 1 üveg Ezerjó 

ó 2-1 kr. 1 üveg Rizling 4 éves 32 kr. 1 üveg 
magyarádi ú 32 kr. 1 üveg Zsillányi Siller ó 
20 kr, Mmkh Ferencciól Ffivészkert-u. 14

OTA JAVÍTÁS 50 krtóib Óra tisztítás és javítás
70 kr. Ei.s-vcr javítás bámulatos olcsón ! Ócska 
aranyat bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógel 
órás-optili I:snál. Piac-utcza 75. Bank palotával 
éppen szemben.

KE f elegánsan bútorozott szoba kiadó. Április 
ib-ro Rossuth-utca 43 sz.

HÁZHELYEKRE alkalmas telkek termő szőllő- 
vel és nemes gyümölcsfákkal négyszögölen­
ként kaphatók a Ferenc József-uton. Értekez- 
üütnl Dr. ázücs Géza irodájában Piac-u 43.

HASZNÁLT votőgépek kijavítva minden nagy­
ságban olcsó ár mellett részletfizetésre kan­
hatók Ráhmer Sándornál, Piacz-u. 26 sz 
nagytrafik-udvar ’

CSÍKOSÁN BÜTÖKÖZOTT szoba koszttal ki- 
adó, tisztvsseges magányos nőnél. Barna-u 
12 szám.

HARISNYÁKAT legjobb anyagból szépen és 
olcson kotok és fejelek. Varga-u. 22.

ORíASÍ gojvás galambok ugyanott faj baromfi 
keltető tojásai k phatók Pacsitrta-u. 4s sz

UJHÁZ szép utcai és udvari lakás május 1-óro
kiadó, Nyíl-utca 126

ÖLASZ nyelvet óhajtana tanulni polgári iskolai 
kérek Ajan atok "01asz uyelv“ jelige alatt

KIADÓ május 1-re 2 csinos egyszobás udvari
lakas, jó ivó viz, Teleky-utcza 13.

EGÉSZ UDVAR kiadó, két szoba, konyha, ka-
mara, ista lóval. Lőni mii-utca 14 sz. Értekez­
hetni a látóképi vendéglőben.

FRISS ÉRKEZÉSI) Cárból, piros béli) Narancs- 
uradalmi tea vaj Kertész Sándor, lűszer- és 
csemege kereskedésében, Kossuth- és Battyán- 
ntca sarok a, színházzal szemben.

JO CSALÁDBÓL való leány üzletbe elarusitónő- 
nek ajánlkozik, cím a kiadóban.

OKLEVELES fürdős és masszírozó 
Sziv-u, 5 szám.

ÖOYES HARISNYA kötő lány 
_Arany János u. 28.
ÜGYES elárusítóim és kézi Inánál- r i T~—-ÄssöjÄÄ'
nUDAI 11 szabónó vac>vok f készi ~F <7i -A—'—p~ 

ruhákat 6s tanítok saatai roklia , ,7,“!_taugk folyótot,,ok, KuaauthfS
TÁRS KERESTETIK olvan jómenetelii imHák— 

amely évente I500-20ÍM) koronát övédn?10*’ 
Az illető lehet nő is. A kinek 5000 korona kff 
ptnzo van, „kényelmes foglalkozás" elmen a bin 

hivatal továbbítja.
kfST?íifSFKÍzraelitacsaládnál. ÁjSn

^utoyevól ben kérek „Szalontai“ néven a kiadóba" 
* J kézi leányok azonnal felvétetnek t>i 
monffyautcea. ^ ^ divatto ™ében’ Sí- 

„tURUL“ cipőgyár raktárába egy keresköté
telvé,c,iL Atw««. 

B‘S?dusG?Ile'L011BA 0Ey ‘"“'“Garttetik

Eladás.
Vtbeu^‘lmRTnéEX a- fÜtŐháZ közvetIe“ keze- 

leben 30) négyszögöles parcellákban több
__hazhely eladó. Értekezhetni Szőlernyi-u. 4g
TÖBB rendboli szobabútor s konyha berendezés 

eladó. Eotvös-utca 7 sz. ^LS

,Uof„? u1 ÜSJ?6’10hé" -»-e.
HOMOKKEirfllÉN tolkFkök^já^TdíídóF 

Értekezhetni Simon malom Csobáneyval.

ajánlkozik.

Női ruhaszövet,
Blose selyem,

De laine és 
mosó kelme

KÁRPITO.- iiaznal és házonkivül legjutányosab- 
ban ajánb-.t'zik dolgozni Oláh Audjas, csapó- utcza 28 ’ ^

JO KOVÁCS műhely május l-sóre kiadó, érte- 
kezhetm lehet Gólya-utca 2 szara.

FEHÉRNEMŰ varrónő varrást háznál vagy házon 
kivuf elvállal, cim a kiadőban._______

ÖRÖKBE adnám 10 ős 7 éves szép és ió 'leá-
nyaimat. Cim a kiadóban.

PÁHOLY 6 sz. földszint „A“ napon a szerdai 
Janos vitéz előadásra kiadó. |Batthyányi-utca
14 6Z8.I11.

megérkeztek

Donogán és Somossy
ezéghez, Kistemplombazár.

sobast"? Igézett óriási Választékba» 
fern- fiú- és gyermek-rnliál

flskda ójRirvftk 
|5-6Kés fü/jÉbl

e«r Frank meső
Sivaszi férfi felöltő 17 r-.

ogilns kivite'ü 20-22 £■ 
P'h'nlegeség különféle szín­
ben 24-28 K. 4s tatyebb

férfí oíttbiv irr

Bika
Jó Cheviot öltöny 16-18 K, 
Gyönyörű gamgaru többféle 
uj divatu színben 20-26 K 
Legújabb Francia kamtru- 
rpból 30-32 és feljebb.

mellett.
Növendék öltöny 10 kor. 
14-től 15 éves ifjak részére. 
Tartós Cboviotból 12-14 
Uj divata kamgarpból 18-20 
Cíyermok öltöny 5 K.

(8-10 évesek részéire)

Debrecen leg­
nagyobb ruha 
árubáziban
Tartós cheviotból 6-7 K,
............................... "-10

ueí

■ön <L.:-
Nyomatott kWg0sép7n a D.breoonl D|ság ny^ban

késal-
mindennemü ruhák saját 

műhelyemben.


